

## РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про утворення в Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувача Громова Сергія Олександровича на тему «Механізм публічного урядування корпоратизації великих державних підприємств України» з метою присудження йому ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування у галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування  
**від 20 січня 2025 року, протокол №3**

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Олександра ГОЛОВКА, відповідно до пунктів 3, 17–18 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, та підпункту 26 п.13.2. Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Вчена рада ухвалила:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувача Громова Сергія Олександровича з метою присудження йому ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування у галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування (додаток 1).

*Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Олександр ГОЛОВКО.*

Голова Вченої ради



Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

## Склад

разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувача Громова Сергія Олександровича на тему «Механізм публічного урядування корпоратизації великих державних підприємств України» з метою присудження йому ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування у галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування

Голова	Латинін Микола Анатолійович	Завідувач кафедри економічної політики та менеджменту Навчально-наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доктор наук з державного управління, професор 1. Статівка Н.В., Латинін М.А. Синергія корпоратизації державних підприємств та імміграційної політики України: якою бути стратегії залучення кваліфікованої робочої сили для відновлення економіки? <i>Наукові перспективи</i> . 2024. №8/50. С. 372-383. 2. Латинін М.А., Бублій М.П. Корпоратизація державних підприємств як інструмент реверсної імміграції: створення умов для повернення українських фахівців з-за кордону. <i>Успіхи і досягнення у науці. Серія Державне управління</i> . 2024. №7(7). С. 316-326. 3. Гібадуллін О.В., Латинін М.А., Косенко А.В., Фесак С.А. Аналіз заходів антикризового менеджменту у воєнний період як передумови сталого розвитку промисловості України. <i>Актуальні проблеми державного управління</i> . 2024. № 1(64). С. 125-150.
Рецензент	Косенко Аліса Володимирівна	Доцент кафедри економічної політики та менеджменту Навчально-наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат наук з державного управління, доцент 1. Косенко А.В., Косенко В.В., Бабаєв В.Ю. Утворюючи нове «місце»: як оновлена політика та публічне урядування щодо імміграції та інтеграції допоможе розвитку державних підприємств України? <i>Державне будівництво</i> . 2024. №1(35). С.27-44. 2. Терещенко Д.А., Косенко А.В. Оновлення в публічній імміграційній політиці як прихований ресурс подальшої корпоратизації великих державних підприємств України. <i>Наукові перспективи. Серія Державне управління</i> . 2024. №8/50. 3. Косенко В.В., Тимоха Д.А., Косенко А.В. Переосмислення європейських імміграційних хвиль і висновки для модернізації і корпоратизації великих державних підприємств України. <i>Теорія та практика державного управління</i> . 2024. №1. С. 118-135.
Рецензент	Коваленко Микола Миколайович	Професор кафедри економічної політики та менеджменту Навчально-наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доктор наук з державного управління, професор

		<p>1. Швайко М.Л., Коваленко М.М. Корпоратизація державних підприємств як драйвер цифрової трансформації публічних фінансів: перспективи та виклики на прикладі Укрзалізниці. <i>Успіхи і досягнення у науці</i>. 2024. №10(10). С. 851-867.</p> <p>2. Коваленко М.М., Швайко М.Л. Вплив корпоратизації великих державних підприємств на оптимізацію управління публічними фінансами в умовах цифровізації: досвід України та зарубіжних країн. <i>Наукові перспективи</i>. 2024. №12(54). С. 152-166.</p> <p>3. Kovalenko M., Khodiakova K., Ryzhikova N., Myrna N., Kalinichenko S., Korneva O. Public Administration Impact on Industrial Clustering Processes in Ukraine. <i>WSEAS Transactions On Business And Economics</i>. 2022. Vol. 19. С. 953-961.</p>
Офіційний опонент	Круглов Віталій Вікторович	<p>Професор кафедри менеджменту та публічного адміністрування Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», доктор наук з державного управління, доцент</p> <p>1. Kruhlov V., Dzhyhora O., Trubakov Y., Kotsur V., Buryk Z. The Strategic Role of the State in Stimulating and Supporting Economic Growth: Tools, Policies and Influence on the Modern Economic Paradigm. <i>Economic Affairs</i>. 2023. Vol. 68. №04. Pp. 2289-2304.</p> <p>2. Круглов В.В., Бублій М.П. Взаємодія механізмів публічного урядування у сферах корпоратизації державних підприємств та імміграційної політики: стратегічний підхід до відновлення людського капіталу України. <i>Наукові перспективи</i>. 2024. №8/50. С. 193-202.</p> <p>3. Круглов В. Інноваційні підходи державних корпорацій до розвитку транспортної інфраструктури. <i>Актуальні питання у сучасній науці</i>. 2024. №10(28). С. 132-140.</p>
Офіційний опонент	Гавкалова Наталія Леонідівна	<p>Завідувач кафедри державного управління, публічного адміністрування та регіональної економіки Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, доктор економічних наук, професор</p> <p>1. Гавкалова Н.Л., Швайко М.Л., Скрильов В.В. Корпоратизація великих державних підприємств як новий аргумент на користь трансформації публічних фінансів: український контекст. <i>Успіхи і досягнення у науці</i>. 2024. №7(7). С. 570-583.</p> <p>2. Гавкалова Н.Л., Терещенко Д.А. Роль корпоратизованих державних підприємств у залученні кваліфікованих іммігрантів: досвід країн східної Європи для потреб України. <i>Національні інтереси України</i>. 2024. №5 (5). С. 420-429.</p> <p>3. Статівка Н.В., Гавкалова Н.Л. Роль корпоратизації великих державних підприємств у подоланні бар'єрів для імміграції висококваліфікованої робочої сили. <i>Актуальні питання у сучасній науці</i>. 2024. № 12(30). С. 413-428.</p>